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Ο 
Ολυμπιονίκης των καταδύσεων, 
Τομ Ντέιλι, δήλωσε ότι είναι 
«έξαλλος» με την απόφαση της 
FINA να περιορίσει τη συμμε-

τοχή των τρανσέξουαλ αθλητών σε κορυ-
φαίες γυναικείες διοργανώσεις.
Ο Ντέιλι, ο οποίος παραδέχτηκε πως εί-
ναι ομοφυλόφιλος το 2013, μιλούσε στα 
βρετανικά βραβεία LGBT την Παρασκευή 
(24/06), όπου ανακηρύχθηκε «Αθλητι-
κή Προσωπικότητα της Χρονιάς», μετά 
την κατάκτηση του χρυσού μεταλλίου στο 
αγώνισμα καταδύσεων συγχρονισμένης 
πλατφόρμας 10 μέτρων στους Ολυμπια-
κούς Αγώνες του Τόκιο.
Τα δικαιώματα των διεμφυλικών έχουν 
γίνει σημαντικό σημείο συζήτησης καθώς 
τα αθλήματα επιδιώκουν να εξισορροπή-
σουν τη συμμετοχή, διασφαλίζοντας ταυ-
τόχρονα ότι δεν υπάρχει αθέμιτο πλεονέ-
κτημα. «Ήμουν έξαλλος», είπε σχετικά με 
την απόφαση της FINA, η οποία απαγο-
ρεύει σε αθλητές που έχουν περάσει από 
οποιοδήποτε στάδιο της ανδρικής εφη-
βείας να συμμετέχουν σε ελίτ γυναικείους 
αγώνες.
Η FINA είπε επίσης ότι θα δημιουργήσει 
μια ομάδα εργασίας για τη δημιουργία 
μιας «ανοιχτής» κατηγορίας για τρανσέ-
ξουαλ αθλητές ως μέρος της νέας πολι-
τικής της, που περιλαμβάνει τ΄ αθλήματα 
της κολύμβησης, των καταδύσεων, της 
υδατοσφαίρισης, της καλλιτεχνικής κο-
λύμβησης, και της κολύμβησης σε ανοι-
χτή θάλασσα.
«Ξέρετε, σε όποιον λένε ότι δεν μπορεί 
να ανταγωνιστεί ή δεν μπορεί να κάνει 
κάτι που αγαπά και μόνο και μόνο λόγω 
αυτού που είναι, δεν είναι σωστό, δεν 
προχωρά», είπε ο 28χρονος στο iNews 
και συνέχισε: «Είναι κάτι για το οποίο 
αισθάνομαι πολύ άσχημα. Δίνοντας 
στους τρανσέξουαλ την ευκαιρία να μοι-
ραστούν την δική τους πλευρά.»

«Ξέρετε, σε 
όποιον λένε 
ότι δεν μπο-
ρεί να αντα-
γωνιστεί ή 
δεν μπορεί 
να κάνει κάτι 
που αγαπά και 
μόνο και μόνο 
λόγω αυτού 
που είναι, δεν 
είναι σωστό, 
δεν προχωρά»

Ζάχαβι: Επέστρεψε 
στη Μακάμπι Τελ Αβί

Μ
ετά από έξι χρόνια σε Κίνα και 
Ολλανδία, ο Έραν Ζάχαβι επι-
στρέφει στο Ισραήλ και τη Μα-
κάμπι Τελ Αβίβ ως ελεύθερος 

για τα επόμενα δύο χρόνια, έχοντας απα-
σχολήσει και τον Ολυμπιακό στις αρχές 
της μεταγραφικής περιόδου.
Ο Έραν Ζάχαβι έμεινε ελεύθερος από την 
PSV Αϊντχόφεν και τις τελευταίες εβδομά-
δες επεξεργαζόταν την τελική του απόφα-
ση για τον επόμενο σταθμό της καριέρας 
του. Ανάμεσα στις ομάδες που συνδέθη-
καν με το όνομα του 34χρονου Ισραη-
λινού στράικερ ήταν και ο Ολυμπιακός 
στις αρχές του καλοκαιριού, μαζί με την 
Μποταφόγκο και τις ΗΠΑ. Στην περίπτω-
σή του, όμως, επικράτησε η λογική και το 
συναίσθημα του επαναπατρισμού, καθώς 
ο παίκτης τελικά διάλεξε τη Μακάμπι Τελ 
Αβίβ, στην οποία και υπέγραψε για τα 
επόμενα δύο χρόνια.
Ο Ζάχαβι επιστρέφει, έτσι, στην πατρίδα 
του μετά από έξι χρόνια και το πρώτο του 
πέρασμα από την πολυνίκη σε τίτλους στο 
Ισραήλ, Μακάμπι, με την οποία έπαιξε 
τρία χρόνια (από το 2013 ως το 2016) 
και διέλυσε τα κοντέρ με 122 γκολ σε 157 
εμφανίσεις, τρία βραβεία πρώτου σκόρερ 
και δύο βραβεία Παίκτη της Χρονιάς στην 
πατρίδα του, κατακτώντας συνολικά τρία 
πρωταθλήματα και ένα Κύπελλο Ισραήλ.

Έξαλλος ο Ντέιλι με την απόφαση 
της FINA για τους τρανσέξουαλ

Η World Athletics και η FIFA είναι με-
ταξύ πολλών διεθνών ομοσπονδιών που 
αναθεωρούν τις κατευθυντήριες γραμμές 
τους σχετικά με τη συμμετοχή τρανσέξου-
αλ αθλητών, μετά την απόφαση της FINA, 
η οποία είναι η αυστηρότερη από οποιο-
δήποτε Ολυμπιακό αθλητικό όργανο.
Ενώ η FINA προσέλαβε κορυφαίους επι-
στήμονες στην ομάδα εργασίας που συ-
νέταξε τους κανόνες της, οι υποστηρικτές 
της ένταξης των τρανσέξουαλ ισχυρίζο-
νται πως δεν έχουν γίνει ακόμη αρκετές 
μελέτες σχετικά με τον αντίκτυπο της με-
τάβασης στη σωματική απόδοση.
Η πρώην Ολυμπιονίκης Σάρον Ντέιβις, 
η οποία υπερασπίζεται μια πιο περιο-
ριστική πολιτική, δήλωσε ότι η FINA 
«υπερασπίζεται το δίκαιο άθλημα για τις 
γυναίκες». «Η κολύμβηση θα καλωσορί-
ζει πάντα όλους, ανεξάρτητα από την ταυ-
τότητά τους, , αλλά η δικαιοσύνη είναι ο 
ακρογωνιαίος λίθος του αθλητισμού».

Αλί Κοτς σε Πέλκα: ‘Κάναμε πολλά για να σε πάρουμε από 
τον ΠΑΟΚ, δεν έχει μήνα του μέλιτος, έχουμε σημαντικά ματς’

του Ραζβάν Λουτσέσκου, Γιώργος Τσονά-
κας, ενώ παρευρέθηκαν αρκετά μέλη της 
οικογένειας του ΠΑΟΚ. Δίπλα του ήταν 
και σύσσωμη οικογένεια της Φενέρμπα-
χτσε, με τον πρόεδρο του συλλόγου, Αλί 
Κοτς να μιλάει με τα καλύτερα λόγια για 
τον Έλληνα διεθνή.
«Είσαι ένας ποδοσφαιριστής που κάναμε 
πολλά για να σε πάρουμε από τον ΠΑΟΚ. 
Είσαι κομμάτι της ομάδας και θέλουμε να 
ζήσουμε όλοι μαζί μεγάλες στιγμές. Δεν 
έχει μήνα του μέλιτος, έχουμε σημαντικά 
παιχνίδια σε λίγες εβδομάδες. Σε θέλου-
με εκεί, για να πετύχουμε μεγάλα πράγ-
ματα», είπε στη γαμήλια δεξίωση για τον 
Πέλκα.

Ο 
ιδιοκτήτης της Φενέρμπαχτσε, 
Αλί Κοτς, έδωσε το παρών στην 
γαμήλια δεξίωση του Δημήτρη 
Πέλκα, ο οποίος παντρεύτηκε 

την αγαπημένη του, Κυβέλη Μάρδα και 
μίλησε με τα καλύτερα λόγια για τον διε-
θνή ποδοσφαιριστή.
Όρκους αγάπης αντάλλαξαν ο Δημήτρης 
Πέλκας με την αγαπημένη του, Κυβέλη 
Μάρδα, την Κυριακή (26/6), με τον γάμο 
του ζευγαριού να γίνεται στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο στο Φανάρι. Ο γάμος μπορεί 
να έγινε στην Κωνσταντινούπολη, όμως 
τηρήθηκαν κανονικά και με το παραπάνω 
όλες οι παραδόσεις της χώρας μας.
Κουμπάρος ήταν ο εκ των συνεργατών 

Όρκους αγά-
πης αντάλλα-
ξαν ο Δημή-
τρης Πέλκας 
με την αγαπη-
μένη του, Κυ-
βέλη Μάρδα


